






 

 

 

 
 

همكارمحترم مي گردد. ممكن است درتصحيح ورقه ها به پاسخ هايي صحيح ومنطقي به غير پاسخ سوالات به شرح ذيل تقديم شما 

 از آنچه كه دراين راهنما آمده است برخورد نماييد. شما همكارمحترم مي توانيد به صلاحديد، نمره لازم را درنظر بگيريد.
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13-                  𝑣 =
4

3
𝜋𝑟3 ≃  
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3
× 3 × 2 × 2 × 2 = 200𝑐𝑚3   52/0حجم کره   در کل 

 
14             𝑐𝑚2  212 =2×2×2=   𝑠 = 2𝑎2 52/0مساحت مکعب مربع                 در کل  

12                 𝑣 =
1

3
𝜋𝑟2ℎ ≃

1

3
× 3 × 4 × 4 × 2 = 62𝑐𝑚3      نمره 1حجم مخروط   درکل 
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